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ΠΡΟΣ 

Σχολικές Μονάδες Ν. Πρέβεζας 

 

Θέμα: «Έκκληση για οικονομική βοήθεια σε συναδέλφισσα εκπαιδευτικό» 

Η Θεοδώρα Γώγου, δασκάλα του 1ου Δημοτικού Σχολείου Καναλακίου δίνει μάχη για τη ζωή της 

και χρειάζεται τη βοήθεια μας. 

Η Θεοδώρα είναι μια 31χρονη γυναίκα, που μέχρι πρότινος είχε μια αρκετά δραστήρια ζωή, ενώ δεν 

αντιμετώπιζε κανένα πρόβλημα υγείας. Πριν από μερικούς μήνες όμως, έχασε ξαφνικά τις αισθήσεις 
της και κατέρρευσε στο πάτωμα. Τότε οι γονείς της την μετέφεραν εσπευσμένα στο νοσοκομείο, 

όπου έπειτα από μια σειρά απεικονιστικών εξετάσεων, διαπίστωσαν ότι η νεαρή γυναίκα υπέστη 

ρήξη ανευρύσματος που προκάλεσε αιμορραγία στον εγκέφαλο. Η Θεοδώρα υπεβλήθη άμεσα σε 

κρανιοτομία, ενώ χρειάστηκε να νοσηλευτεί στην εντατική για μεγάλο χρονικό διάστημα. Από τον 
Μάιο μέχρι και σήμερα, έχει υποβληθεί σε 8 χειρουργικές επεμβάσεις στον εγκέφαλο, λόγω 

εμφάνισης αιματωμάτων, ενώ στο προσεχές μέλλον πρόκειται να υποβληθεί σε ολική 

κρανιοπλαστική. Όταν πήρε εξιτήριο από το νοσοκομείο, η Θεοδώρα μεταφέρθηκε σε κέντρο 

αποκατάστασης, όπου παραμένει μέχρι και σήμερα. Η κατάστασή της είναι πολύ σοβαρή και 
χρειάζεται ειδικό πρόγραμμα αποκατάστασης, αφού δεν είναι πλέον σε θέση να κινηθεί, να μιλήσει 

ή να επικοινωνήσει με τους οικείους της. 

Όλο αυτό το διάστημα, οι γονείς της Θεοδώρας δεν έχουν φύγει στιγμή απ’ το πλευρό της, κάνοντας 

ό, τι περνά απ’ το χέρι τους, ώστε να παρέχουν στο παιδί τους την κατάλληλη ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη. Πλέον όμως, έχουν φτάσει σε οικονομικό αδιέξοδο και αδυνατούν να ανταπεξέλθουν 

στο κόστος της νοσηλείας της, καθώς επίσης και στο υπέρογκο κόστος του επερχόμενου 

χειρουργείου της κόρης τους. 

Η ζωή της Θεοδώρας ανετράπη απ’ τη μία στην άλλη. Μία γυναίκα με όνειρα και όρεξη για ζωή, 
βρέθηκε ξαφνικά καθηλωμένη στο κρεβάτι, ανήμπορη να μιλήσει ή να κουνηθεί. Δεν μπορούμε να 

την αφήσουμε αβοήθητη. Όλοι μαζί, μπορούμε να της προσφέρουμε αυτό που χρειάζεται όσο 

τίποτε άλλο: μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή! 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πρέβεζας απευθύνει έκκληση σε όσους συναδέλφους έχουν τη δυνατότητα να 
συμβάλουν στην οικονομική ενίσχυση της προσπάθειας.  

 

Ακολουθούν οι τρόποι με τους οποίους μπορούμε να βοηθήσουμε: 

 
 Με συγκέντρωση χρημάτων από τους Διευθυντές και τους Συλλόγους Διδασκόντων των Σχολικών 

Μονάδων, τα οποία θα αποδοθούν στην οικογένεια της Θεοδώρας με μέριμνα του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 

Πρέβεζας. Παρακαλούμε το ποσό να έχει συγκεντρωθεί μέχρι τις 28 Απριλίου, ώστε στις αρχές Μα-

ΐου να παραληφθούν από το ΔΣ. 
 

 Mπαίνοντας στην ιστοσελίδα της καμπάνιας «Πράξη Αγάπης» https://act-of-

kindness.org/el/campaing/support-theodora/ και κάνοντας μια ηλεκτρονική κατάθεση χρησιμο-

ποιώντας τη πιστωτική ή χρεωστική κάρτα (μέσω Viva Wallet, Paypal, Stripe,) επιλέγοντας «Δωρεά» 
στην εκστρατεία. 

 

 Κάνοντας κατάθεση σε έναν από τους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς: Αναφορά «Για τη Θε-

οδώρα» 
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Τράπεζα Πειραιώς 

Αριθμός λογαριασμού: 5222091702771 

IBAN: GR4101722220005222091702771 
SWIFT-BIC: PIRBGRAA 

Δικαιούχος: ΠΡΑΞΗ ΑΓΑΠΗΣ-ACT OF KINDNESS 

Εθνική Τράπεζα 

Αριθμός λογαριασμού: 21000630539 
IBAN: GR4401102100000021000630539 

SWIFT-BIC: ETHNGRAA 

Δικαιούχος: ΠΡΑΞΗ ΑΓΑΠΗΣ-ACT OF KINDNESS 

Alpha Bank 
Αριθμός λογαριασμού: 701002002030506 

IBAN: GR0401407010701002002030506 

SWIFT-BIC: CRBAGRAA 

Δικαιούχος: ΠΡΑΞΗ ΑΓΑΠΗΣ-ACT OF KINDNESS 
 

 Με τον μοναδικό κωδικό ηλεκτρονικής πληρωμής της εκστρατείας μέσω 

της εκστρατείας μέσω του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών ΔΙΑΣ. 

RF66917199317731773177317 
 

 Με αποστολή γραπτού μηνύματος στο 19825. Το μήνυμα πρέπει να είναι: «Για τη Θεοδώρα». (Χρέ-

ωση 2,71€ /SMS)* Η παραπάνω χρέωση συμπεριλαμβάνει ΦΠΑ και τέλος κινητής τηλεφωνίας. O 

αριθμός είναι διαθέσιμος για όλους τους παρόχους σταθερής και κινητής τηλεφωνίας στην Ελλάδα. 

 


